



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Ситуация

Подножка дорожной медицине

До чего же, мягко говоря, удивлены были руководители магистрали, профсоюза и дорожно-государственного совета ветеранов, получив постановление № 304 администрации Воронежской области от 21 июня 2003 года. В нем лечебно-профилактические учреждения Юго-Восточной железной дороги оказались исключены из системы обязательного медицинского страхования, то есть финансирование неработающим гражданам прекращалось. А это значит, что железнодорожные пенсионеры, инвалиды, члены их семей, подростки и прочие индивидуальности в количестве более 66 тысяч человек лишаются гарантированного медицинского обеспечения в ведомственных больницах, поликлиниках, амбулаториях и переводятся на территориальное медицинское обслуживание по месту жительства. Кстати, это касается и почти 23 тысяч человек местного неработающего населения, прикрепленного к дорожной медицине.

В невеселый перечень 14 «изгоя» здравоохранения вошли такие крупнейшие дорожные учреждения, как клиническая больница, поликлиника, онкологический диспансер, родильный дом, детская клиническая больница, а также отделение больницы на станциях Лиски и Отрожка, узловые, линейные и прочие медицинские заведения. Правда, чиновники из областного здравоохранения постеснялись замахнуться на узловые больницы станций Поворино и Отрожка (последняя в части амбулаторно-поликлинической помощи) и то лишь потому, что, кроме них, там некому лечить хоть работающее, хоть неработающее население. Очень уж хлипа местная территориальная медицина, да и добраться до нее большому человеку тоже проблема.

Что заставило руководство Главного управления здравоохранения Воронежской области «избавиться» от лукавого? Основной источник финансирования железнодорожной медицины складывается следующим образом: 13 процентов из федерального бюджета, 40 – из средств предприятий Юго-Восточной дороги, с которыми ее лечебные учреждения заключили договоры на медицинское обслуживание. Идут денежные поступления и от платных медицинских услуг, различных администраций, чье население прикреплено к лечебно-профилактическим учреждениям дороги. И довольно солидная часть – 23 процента – из фонда обязательного медицинского страхования. Вот тут и «зарыта собака». За прошлый год ФОМС Воронежской области задолжал дорожной медицине около 37 миллионов рублей за пролеченное ею это самое неработающее население. Выплатил лишь 12 миллионов, а на оставшуюся сумму последовал стандартный ответ: «Нет денег». Очевидно, руководители медицины области полагают, что у железнодорожников кошелек без дна.

– Тут, скорее всего, работал устоявшийся стереотип «железная дорога – государство в государстве», и деньги на своих и чужих неработающих, кто все равно найдет, – высказал предположение председатель дорпрофсоюза Николай Шалухин. – Все понимают, что людей без медицинской помощи мы не оставим. Но ведь сокращение бюджетного финансирования повлечет за собой сокращение средств на закупку лекарств и препаратов, уменьшение койко-мест, потом сокращение медицинского персонала, уменьшение наших лечебных учреждений. И это уже будет разрушение отраслевой медицины.

Тревога профсоюзного лидера обоснована. Дорожная больница, например, – современный лечебный учреждение, по многим параметрам не уступающее Воронежской областной клинической больнице. Усиливаясь в финансировании лечения неработающего населения, в областной администрации уверяют, что Юго-Восточная дорога не оставит его без медицинской помощи. Умоляясь в финансах и ужесточая экономию, она все равно будет изыскивать средства на лекарства, оборудование, профильные нужды. Отраслевая медицина таким образом весь год окажется принадлежащим финансовым донором областных лечебных учреждений. Учитывая сложившуюся ситуацию, начальник дороги Анатолий Володко, председатель дорпрофсоюза Николай Шалухин и председатель дорожного совета ветеранов Павел Прищепин направили губернатору Владимиру Кулакову письмо, в котором высказали свое несогласие с решением областной администрации, вызывающее социальную напряженность среди населения в результате ущемления его интересов.

Если говорить по большому счету, то вокруг отраслевой медицины складывается подчас странная и не совсем понятная ситуация. Вот уже несколько лет наше счастье, получаемое для него новейшей аппаратурой. Примерно через год больница полностью вступит в строй. В ней будут прекрасные условия для лечения не только железнодорожников, но и местного населения.

К сожалению, Главное управление здравоохранения области, представляя финансовую подножку дорожной медицине, ущемляет интересы всего населения. Например, к железнодорожникам ветеранам Виктор Левтев – действующий хирург, постоянно проводит в больнице наиболее сложные операции.

– Воронеж, да и область в целом, практический уж не сколько лет не строят лечебных учреждений, – рассказывает он. – А мы расширяем свою больницу, построили прекрасный корпус, получаем для него новейшую аппаратуру. Примерно через год больница полностью вступит в строй. В ней будут прекрасные условия для лечения не только железнодорожников, но и местного населения.

Мне думается, не только обидно, но и крайне не экономично делить граждан на «наших» и «не наших», особенно, когда речь идет о больных людях.

Леонид ДЯЧКОВ, соб.корр. «Гудка», специально для «Коммуны».

тысячи неработающих местных жителей. Конечно, в городе есть и центральная районная больница, но жители больше доверяют свое здоровье железнодорожной медицине. Это и понятно: пациенты годами наблюдаются у своих врачей, ложились при необходимости в свою больницу. В конце концов наблюдавший или лечащий врач становился, по существу, домашним доктором.

– Если это так, то мы откажемся от такой передачи, – возмущается начальник врачебно-санитарной службы дороги Виктор Левтев.

Возмущение Виктора Евгеньевича вполне понятно. Почти за три десятка лет в больнице сложился высокопрофессиональный коллектив медиков-педиатров, приобретена современная диагностическая и лечебная аппаратура, здесь успешно работает кафедра медакадемии с двумя профессорами. При переподготовке больницы все это оказывается невостребованым, люди – безработными.

– Неужели в Воронеже так острая проблема СПИДа? – невольно возник вопрос, когда мы обсуждали эту тему с председателем дорпрофсоюза.

– Может, мы чего-то не знаем, – пожал плечами Николай Яковлевич.

Возможно, мы действительно не владеем полностью этой специфической информацией, но зато нам доподлинно известно, что 70-80 процентов наших детей страдают теми или иными недугами, что наркотики в портфелях старшеклассников становятся чуть ли не школьной принадлежностью, что очень многие сексуально подверглись девушки потом в замужестве на состояниях матерей из-за «букетов болезней», что наши воинские казармы постепенно превращаются в дома инвалидов для 18-летней хилой панцири. Так неужели для больных СПИДом в Воронеже нельзя найти другое подводящее здание? Неужели для этого надо обязательно порушить лучшую детскую дорожную больницу, задача которой была и есть эффективная борьба со всеми вышеперечисленными недугами малолетнего населения? Остаётся лишь надежда, что ее возьмет под свое надежное крыло Воронежская медицинская академия.

– Обидно видеть такое отношение областного здравоохранения к железнодорожной медицине, – подвел трезвый итог невеселого разговора Виктор Левтев.

Мне думается, что в ней преимущественно лечатся дети не железнодорожников, а всех воронежцев. Поэтому Ю.В.Ж., готов, чтобы бесплатно передать современное здание и новейшее оборудование на сумму около 16 миллионов рублей. Однако у руководителя Главного управления здравоохранения

Евгения Мезенцева возникла идея развернуть в детской больнице реабилитационный центр для больных СПИДом.

– Если это так, то мы откажемся от такой передачи, – возмущается начальник врачебно-санитарной службы дороги Виктор Левтев.

Возмущение Виктора Евгеньевича вполне понятно. Почти за три десятка лет в больнице сложился высокопрофессиональный коллектив медиков-педиатров, приобретена современная диагностическая и лечебная аппаратура, здесь успешно работает кафедра медакадемии с двумя профессорами. При переподготовке больницы все это оказывается невостребованым, люди – безработными.

– Неужели в Воронеже так острая проблема СПИДа? – невольно возник вопрос, когда мы обсуждали эту тему с председателем дорпрофсоюза.

– Может, мы чего-то не знаем, – пожал плечами Николай Яковлевич.

Возможно, мы действительно не владеем полностью этой специфической информацией, но зато нам доподлинно известно, что 70-80 процентов наших детей страдают теми или иными недугами, что наркотики в портфелях старшеклассников становятся чуть ли не школьной принадлежностью, что очень многие сексуально подверглись девушки потом в замужестве на состояниях матерей из-за «букетов болезней», что наши воинские казармы постепенно превращаются в дома инвалидов для 18-летней хилой панцири. Так неужели для больных СПИДом в Воронеже нельзя найти другое подводящее здание? Неужели для этого надо обязательно порушить лучшую детскую дорожную больницу, задача которой была и есть эффективная борьба со всеми вышеперечисленными недугами малолетнего населения? Остаётся лишь надежда, что ее возьмет под свое надежное крыло Воронежская медицинская академия.

– Обидно видеть такое отношение областного здравоохранения к железнодорожной медицине, – подвел трезвый итог невеселого разговора Виктор Левтев.

Мне думается, что в ней преимущественно лечатся дети не железнодорожников, а всех воронежцев. Поэтому Ю.В.Ж., готов, чтобы бесплатно передать современное здание и новейшее оборудование на сумму около 16 миллионов рублей. Однако у руководителя Главного управления здравоохранения

Вузы

Два года назад «Коммуна» в материале «Папирис – знак книгоиздателя» рассказала о том, что издательство ВГУ по итогам общероссийского конкурса «Лучшая книга года», проводимого Ассоциацией книгоиздателей России, награждено дипломом лауреата за выпуск книги В.Макишаева и Н.Федосовой «Слово о полку Игореве» в рукописном комментарии и судьбе анонимного исследователя ХIX века». А совсем недавно этот вузовский издательский коллектив стал призером Второго общероссийского конкурса учебных изданий высших учебных заведений «Университетская книга-2002». Дипломом второй степени он получил в номинации «естественные и точные науки» за учебник «Биохимия». Его авторы – Н.Жеребцов, Т.Попова, В.Артиухов.

Очередная победа издателей

На конкурс «Университетская книга-2002» российские вузы представили более 2000 экспонатов. Финалистами стали 100 лучших учебных изданий, которые экспонировались на VI Национальной выставке-ярмарке «Книги России» в Минобразовании РФ и в Московском государственном университете печати. В финал вышли пять книг с маркой издательства ВГУ. Кроме упомянутого уже учебника «Биохимия», высокую оценку конкурсантов получили «Методика изучения языка» и «Методика изучения языка» вузовской языковой комиссии. Вместе с авторами «Биохимии» и «Методики изучения языка» на конкурсе были представлены и другие вузовские учебники, включая «Биохимию» и «Методику изучения языка» вузовской языковой комиссии.

В мае нынешнего года коллектив издательства ВГУ отметил свое 45-летие. За эти годы здесь выпущено более трех тысяч наименований учебных и научных книг. Вместе с авторами «Биохимии» и «Методики изучения языка» на конкурсе были представлены и другие вузовские учебники, включая «Биохимию» и «Методику изучения языка» вузовской языковой комиссии. Вместе с авторами «Биохимии» и «Методики изучения языка» на конкурсе были представлены и другие вузовские учебники, включая «Биохимию» и «Методику изучения языка» вузовской языковой комиссии.

Без сомнения, в числе лучших на конкурсе оказались действительно достойные издания. Об этом свидетельствуют отзывы ведущих специалистов в области биохимии и биофизики – академика Р.С.Сулачева, профессора В.Р.Бурина, профессора В.А.Бурина, корректора А.Рубина, профессора Воронежской медицинской академии В.Алобазовского, а также в области истории средних веков – профессоров Л.Шаферовой (Красноярский государственный университет), И.Воробьеву (Тверской государственный университет), А.Норкаевой (Пермский государственный университет).

Первые два отзыва принесли глаубина изложения физико-химических основ учебного материала, охват новых направлений биофизической и биохимической науки. В трех частях гранта науки даются новые подборки источников по проблемам, которые в настоящее время интересуют специалистов, более полно освещаются вопросы, входящие в учебную программу.

Безусловно, высокую оценку полученным на конкурсе изданьями обеспечили высокий профессиональный уровень их редакционно-издательской подготовки. Вот что говорит по этому поводу профессор В.Артиухов: «На протяжении 30 лет мои книги выходят в свет в издательстве ВГУ. Главное достоинство его работников – ответственность, особая внутренняя

«Холопку» покажут в Липецке

Труппа Воронежского театра оперы и балета отправилась в гастрольный тур. С 1 по 5 июля в Тамбовской филармонии будут показаны ключевые спектакли нового репертуара оперного театра – «Кармен», «Венецианский карнавал», «Лебединое озеро», а также постановка на конференции минут 40 посвященная анализу ее исполнения этой роли. Скоро все, ее трактуют спектаклем, спектаклем с тем пониманием, которое сложилось после исполнения Веры Комиссаржевской: «Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из конферен-

ций минут 40 посвятил анализу

ее исполнения этой роли. Ско-

ре все, ее трактуют спектаклем,

спектаклем с тем пониманием,

которое сложилось после испо-

лнения Веры Комиссаржевской:

«Лариса любит и страдает за всех».

Следующий спектакль в Липецке

Считала Лариса своей неудачей,

хотя известный исследователь-

творчества А.Н.Островского Ко-

лодов на одной из кон

Спортивная панорама

«Энергия», побеждай, а то проиграешь

В Самаре в минувшее воскресенье состоялся первый полуфинальный матч Кубка России среди женщины, в котором местный ЦСК ВВС встречался с футбалистками из воронежской «Энергии». Игра принципиальных соперников оказалась по-настоящему куковской, поскольку никто из соперников уступать не хотел. И все же хозяйка поля уже на 9-й минуте забила быстрый гол. В дальнейшем игра выравнивалась, и могли сравняться гости. Но не получилось: 1:0 в пользу хозяек. Могут может, в ответном поединке, а матчи состоятся на центральном стадионе профсоюзов 3 июля в 18.00, «Энергия» сумеет одержать более убедительную победу и выйти в финал.

**ХК «Воронеж»
напечатан на плей-офф**

Хоккейный клуб «Воронеж» после небольших каникул приступил к полноценным тренировкам. Предстоящий сезон наставляет руководство воронежской хоккейной дружины на высокие задачи. И главная причина тому – пятикратное увеличение финансирования команды мастеров. Главный тренер ХК «Воронеж» Геннадий Сыров (в минувшем хоккейном сезоне он возглавлял ХК «Липецк») пригласил в новый клуб липецких форвардов Чубрикова, Бугаеву, Гаранина, Галкина и вратаря Чумичева. Из команды ушли лучшие бомбардиры Денис Доронин (побывает в Перми) и Дмитрий Трусов (в Уфе). Арендованые Евгений Бухарин и Евгений Хромов вернулись в московские «Крылья Советов». Михаил Дворниченко и Вячеслав Симонов – в николаевское «Торпедо». Завершил спортивную карьеру Михаил

КРИМИНАЛ

ЗАТЯНУВШИЙСЯ ДЕМБЕЛЬ

Молодые люди, проходящие срочную военную службу вдали от родного дома, конечно, с нетерпением ждут призыва Министерства обороны о демобилизации. В мечтах они предстают себя среди родных, любимых и торопливых представителей встречи. Принято считать, что армейская жизнь воспитывает из вчерашнего школьника настоящего мужчины, способного принимать ответственные решения. К сожалению, демобилизованные солдаты, о которых пойдет речь, так и не стали настоящими мужчинами.

15 декабря 2002г. жители Оренбургской области Чунцов и А. Тарасовы были демобилизованы из воинской части. Воронежа и вечером того же дня прибыли на ст. Лиски, чтобы здесь сесть на поезд, следующий на родину. На радостях от навалившейся свободы употребили спиртное. Причем, влили его в себя немало. После этого потянуло парней на подвиги, жаль, конечно, что не настоящие. Около здания вокзала бывшие солдаты увидели стоявшего студента Ю. Михайлова. Как обычно, все началось ба-

нально просто: у бедного студента попросили закурить, но что он с готовностью угостил бывших солдат сигаретами. После этого Чунцов, видавший честь, сказал незнакомому, чтобы тот «подарил» ему свои кожаные перчатки. Как и следовало ожидать, получил отказ. Тогда Чунцов (ранее судимый) подошел к Михайлова и сам сорвал у него перчатки с рук. Находившимся рядом А. Тарасову покрасился легкий способ обновить свой солдатский наряд. Он потребо-

вал у студента кепку-бейсболку. После отказа испуганного паренка Тарасов сорвал с головы Михайлова кепку и спрятал ее под шинелью. Потом оба стали требовать, чтобы парень снял и отдал им свою спортивную куртку...

Михайлова удалосьбежать и сообщить дежурному по станции Лиски о совершенном на него нападении. Прибывший к месту происшествия наряд милиции задержал заразившихся воях, и похищенные вещи были изъяты. Так в одночасье радостное стало грустным. Учитывая личность Тарасова, суд счел возможным назначить ему условную меру наказания, а Чунянову – три года лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

Виктор МУЗЫЧЕНКО,
заместитель Лискинского транспортного прокурора.

**MITSUBISHI
HEAVY INDUSTRIES, LTD.**

Новые модели 2003 года
Кондиционеры
SRK28HNE-1, SRK40HNE-1

Жемчужная серия

Mitsubishi Heavy Industries, Ltd. входит в ВТК Япония и является одним из лидеров японского рынка.

Жемчужная серия

• высочайшая степень надежности (15 лет бесперебойной работы); • до 2250 часов работы на отказ; • сверхнизкий уровень шума: тишина на уровне 26 дБ; • наличие дополнительных функций очистки воздуха: «чистый воздух», «дезодоратор»; • высокий коэффициент энергоэффективности СОР: 3.5 для охлаждения и 3.8 для обогрева; • экономия 30% электроэнергии по сравнению с предыдущими моделями; • автоматические языки, работающие как в горизонтальном, так и в вертикальном направлении.

Официальный представитель:
г. Воронеж, «Бизнес-Комфорт», (0732) 53-08-52

Mitsubishi Heavy Industries, Ltd. несет ответственность за кондиционеры, купленные только у официального дистрибутора!
[Обязательно требуйте дилерский сертификат «Биконда!»]

КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ

Г. Воронеж
ул. Техстильщиков, 2
(0732) 46-00-00, 46-01-02

СВЕТИЛЬНИКИ

Растровые TECHNOLOG, ЛПО, ЛСЛ, СОМСТЕК и др.

[При работе с растровыми тубулами]

МЫ, ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ, в соответствии со ст. 43 ФЗ «Об обороне объектов недвижимости» извещаем остальных участников долевой собственности на землю о намерении выделить принадлежащую нам на праве собственности земельную долю в размером – 4,3 га, из них пашни – 4,3 га, на полях №№ VI, VII, в целом – 343 га, в т.ч. пашни – 343 га 1-го отделения СПК колхоз им. Дзержинского Панинского района для передачи в аренду ООО «Рыбаки-2000». Собрание состоится по адресу: Панинский р-н, с. Ивановка, Дом культуры 5 июня в 12 часов.

МАСЛА

- моторные
- индустриальные
- гидравлические
- смазочные материалы
- ГСМ, низкие цены

ДОСТАВКА

000 «Победа-Олея», г. Воронеж, Московский пр-т, 97, оф.502, т/ф: (0732) 51-29-77, 57-08-14, 56-68-41, 14-92-05

000 «Спектр» предлагает
СОЛЬ ПАЧКИ МЕШКИ
ПИЩЕВАЯ Товар сертифицирован
СОДА, СПИЧКИ САХАР И КРУПЫ Низкие цены!
г. Воронеж, ул. Базовая, 2, т. (0732) 26-79-48, 30-54-97, 59-29-91

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общественно-политической информации и права 55-68-23.

Социальных проблем 55-68-23.

Культуры, образования 53-20-47.

Экономики 55-01-46.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.

Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

КОММУНА

ДЕПАРТАМЕНТ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ВОРОНЕЖА

в соответствии с п. 3 ст. 31 Земельного кодекса РФ, ст. 18

Градостроительного кодекса РФ

ИНФОРМIRУЕТ О ПРЕДПОЛАГАЕМОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

площадью 0,83 га, 3,13 га по ул. 9 Января – Антонова-Овсеенко для проведения комплекса проектирования и строительства жилого квартала со строительством квартир – 10. Для развития жилой застройки в данном квартале предусматривается проектирование строительства школы и элементов социального и бытового обслуживания, что повысит комфортность данного района.

Предложения, замечания, возражения по строительству объектов на указанной территории принимает Комитетом главного архитектора департамента градостроительства и земельных вопросов администрации г. Воронежа (ул. Средне-Московская, д. 77, 5-й этаж, тел. 52-38-12) в письменном виде ежедневно (исключая выходные дни) со дня выхода настоящего сообщения о 1 августа 2003г. (включительно).

Предоставление дополнительной информации проводится в указанных в настоящем сообщении сроках с 9.00 до 16.00 по адресу: ул. Средне-Московская, д. 77, 7-й этаж, ком. 71, тел. 52-79-62.

Михаила Ельчанинова,
Сергея Савина, Любовь Дворниковой
поздравляем с днем рождения.
Желаем всего самого доброго.
Коллеги.

ОАО «Воронежагропромкомплект» ВСЕ ДЛЯ СЕНОУБОРКИ!

● Палец ГВК-603(627) ... 20 руб.

● Зуб ГВР 58 руб.

● Палец ПБ-1,6 32 руб.

● Палец Е-280 32 руб.

● Грабли ГВК-6 38400 руб.

● Косилка КРН-21 ... 48000 руб.

● Косилка КДН-210 ... 58000 руб.

● Стогометатель ПКС-1,6 119000 руб.

Лин. № 1704478, рег. № 17-TC-005 вд. лиц. пал. адм. Вор. обл.

Ждем вас по адресу: г. Воронеж, ул. Дорожная, 36-а.

Тел./Факс: (0732) 72-44-75, 33-80-00.

в Борисоглебске тел. (254) 6-71-04; в Павловске тел. (262) 2-53-50.



**Дилерский центр
«ЕНИСЕЙ»**
ЗАО «Семилукагроснаб»
ПРЕДЛАГАЕТ:

- КОМБАЙНЫ;
- ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
(«ЕНИСЕЙ», «НИВА», «ДОН»).

Почвообработка: плуги, лемеха, отвалы. Борона, жатки, сцепки, лущильщики, сеялки, опрыскиватели, культиваторы.

Воронежская обл., Семилукский р-н, п. Латная, тел. (0732) 6-22-68; 6-22-75. Представительство в Москве (095) 955-16-56.

ТРЕБУЮТСЯ инженерно-технические работники.

Для работы в районном центре. Опять работы в сельском хозяйстве и в ремонтных предприятиях. Вопрос с жильем решается. Тел. 8 (0732) 53-64-60.

МЯСНЫЕ КОНСЕРВЫ

высокого качества в ассортименте без соевых добавок (в жестянках)

ПЕРЕРАБАТЫВАЕМ
говядину, свинину, мясо птицы в жестянках 525 г на мясокомбинатах

ООО «Воронежский мясокомбинат»
ул. Краснознаменная, 57-1, т. (0732) 77-25-67, 36-54-09, 77-05-05

ВОРОНЕЖСКИЙ ФИЛИАЛ
МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
СОЦИАЛЬНОГО УНИВЕРСИТЕТА
(Приказом №167 – 26 Сен. 2003 г. о государственном аккредитации №25-0357)

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2003-2004 УЧЕБНЫЙ ГОД

022109 «Социальная работа» (валидизация «специалист по социальной работе»); 060400 «Финансы и кредит» (валидизация «экономист»); 021000 «Преподаватель» (валидизация «корист»).

Дневная и заочная форма обучения как за счет средств федерального бюджета, так и на контрактной основе. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АДДИТИВ. Студенты дневной формы обучения предоставляются отсрочкой от прохождения действительной воинской службы.

ИЗОЛЯЦИЯ СТАЛЬНЫХ ТРУБ

двуслойным покрытием из экструдированного полистиолена для водо- и газопроводов городского хозяйства, магистральных газо-, нефт- и продуктопроводов.

ООО «Линер», г. Краснодарский край, г. Тихорецк, ул. Федорова, 45. Тел. (861-94) 2-42-10, 2-42-13, 2-42-17, 2-42-19, 2-42-20.

2-39-77, 2-41-52. Факс 2-40-96.

АДО «ВОРОНЕЖСИНТЕЗКАЧИК» реализует

АЦЕТИЛЕН 579,6 р./бал. – 6 кг

КИСЛОРОД 47,52 р./бал. Возможна доставка

Товар сертифицирован

Тел. (0732) 49-08-09, 49-69-13, 49-67-15, nayada@intercom.ru

Данный вид деятельности не лицензируется. Цена – на момент публикации.

Тел./ф. (0732) 49-08-09, 49-69-13, 49-67-15, nayada@intercom.ru

БОЛЕЕ 100 ПРЕПАРАТОВ

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

Более 100 препаратов

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ на: Альто-супер, Атлант, Барлетон, Инпакт, Рекс С. Фалькон, Гифосат,

Тел.: (095) 788-40-76, (095) 507-69-53.